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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  

ПОСТАНОВА

від 20 квітня 2016 р. № 298 
Київ

Деякі питання працівників патронатних служб в державних
органах

Відповідно до пункту 7 розділу XI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України
“Про державну службу” Кабінет Міністрів України постановляє :

1. Установити, що:

працівник патронатної служби приймається на роботу до відповідного державного органу
за  строковим  трудовим  договором  за  основним  місцем  роботи  або  за  сумісництвом  чи  на
громадських засадах;

персональний підбір кандидатур на посади працівників патронатної служби, організацію
їх роботи та розподіл місячного фонду оплати праці здійснює особисто керівник державного
органу,  при  якому  утворено  патронатну  службу,  який  несе  відповідальність  за  правомірність
своїх рішень;

керівник державного органу, при якому утворено патронатну службу, в межах загального
фонду оплати праці працівників патронатної служби:

 визначає чисельність працівників патронатної служби, її структуру;

  установлює  конкретний  розмір  місячної  заробітної  плати  працівникам  патронатної
служби  залежно  від  займаної  посади  з  урахуванням  складності  та  виконання  відповідальної
роботи;

 надає працівникам патронатної служби матеріальну допомогу для оздоровлення під час
надання щорічної відпустки;

загальний  фонд  оплати  праці  працівників  патронатної  служби  відповідного  керівника
державного  органу  з  помісячним  розподілом  установлюється  щороку  під  час  складання
штатного  розпису  такого  органу  виходячи  з  двох  місячних  фондів  оплати  праці  керівника
державного органу, при якому утворено патронатну службу.

2. Ця постанова набирає чинності одночасно із Законом України від 10 грудня 2015 р. №
889VIII “Про державну службу”.

Прем'єрміністр України В.ГРОЙСМАН

Інд. 73

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/889-19/paran1147#n1147
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/889-19
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